

平成 25 年賃金引上げ等の実態に関する調査の概況の訂正について

平成 25 年 11 月 28 日に公表した「平成 25 年賃金引上げ等の実態に関する調査の概況」の表記に一部誤りがありました。

お詫びして以下のとおり訂正いたします。

正 誤 表

付表 15

表題

誤) 企業規模、労働組合の有無別昨年の冬の賞与支給企業割合、昨年の冬の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

↓

正) 企業規模・労働組合の有無別昨年の冬の賞与支給企業割合、昨年の冬の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

表側頭

誤) 年、企業規模・産業・労働組合の有無

↓

正) 年、企業規模・労働組合の有無

付表 16

表題

誤) 企業規模別労働組合の有無別、今年の夏の賞与支給企業割合、今年の夏の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

↓

正) 企業規模・労働組合の有無別今年の夏の賞与支給企業割合、今年の夏の1人平均賞与支給額及び支給月数

表側頭

誤) 付表 16 年、企業規模・産業・労働組合の有無



正) 付表 16 年、企業規模・労働組合の有無

22 頁 付表 15

<誤>

付表 15 企業規模、労働組合の有無別昨年の冬の賞与支給企業割合、昨年の冬の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

年、企業規模・産業・労働組合の有無	昨年の冬の賞与を支給した企業 (%)	昨年の冬の 1 人平均賞与支給額 (円)	昨年の冬の 1 人平均賞与支給月数 (月)



<正>

付表 15 企業規模・労働組合の有無別昨年の冬の賞与支給企業割合、昨年の冬の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

年、企業規模・労働組合の有無	昨年の冬の賞与を支給した企業 (%)	昨年の冬の 1 人平均賞与支給額 (円)	昨年の冬の 1 人平均賞与支給月数 (月)

22 頁 付表 16

<誤>

付表 16 企業規模別労働組合の有無別、今年の夏の賞与支給企業割合、今年の夏の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

年、企業規模・産業・労働組合の有無	今年の夏の賞与を支給した又は支給する予定で額が決定している企業 (%)	今年の夏の 1 人平均賞与支給額 (円)	今年の夏の 1 人平均賞与支給月数 (月)



<正>

付表 16 企業規模・労働組合の有無別今年の夏の賞与支給企業割合、今年の夏の 1 人平均賞与支給額及び支給月数

年、企業規模・労働組合の有無	今年の夏の賞与を支給した又は支給する予定で額が決定している企業 (%)	今年の夏の 1 人平均賞与支給額 (円)	今年の夏の 1 人平均賞与支給月数 (月)